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RE ZUNEHMEN
Hinreihe: Linke Nd von hinten unter Querfaden zwischen 2 M einstechen und re str.
Riickreihe: Linke Nd von hinten unter Querfaden zwischen 2 M einstechen und li str.

LI ZUNEHMEN
Hinreihe: Linke Nd von vorne unter Querfaden zwischen 2 M einstechen und re verschr str.
Rickreihe: Linke Nd von vorne unter Querfaden zwischen 2 M einstechen und li verschr str.

RUCKENTEIL

Mit Zunahmen in jeder R hin und her str, gleichzeitig mit GSR Wendereihen str:
1.-2.R:1Rand-M, 1 M re, mit GSR wenden, 1 Rand-M.

3.R (= Hinreihe): 1 Rand-M, 2 M re, li zunehmen, bis 3 M vor Ende re str, re zunehmen, 2 M
re,1 Rand-M = 2 M zugenommen.

4.-5.R:1Rand-M, 1 M li, mit GSR wenden, 1 Rand-M.

6. R (= Riickreihe): 1 Rand-M, 2 M 1i, re zunehmen, bis 3 M vor Ende li str, li zunehmen, 2 M
li, 1 Rand-M = 2 M zugenommen.




